

ЛУГАНСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА РОВЕНЬКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от <u>22.07.2016</u> № 361

г. Ровеньки

Зарегистрировано в Ровеньковском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 03.08.2016 за № 9/9 Уполномоченное лицо органа государственной регистрации — начальник Ровеньковского городского управления юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики Божко Н.Н.

О внесении изменений в распоряжение Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики от 24.02.2016 № 69 «О предоставлении полномочий по аренде муниципального (коммунального) имущества муниципальным (коммунальным) предприятиям»

В связи с внесением изменений в постановление Совета Министров Луганской Народной Республики от 03 ноября 2015 года № 02-04/334/15 «Об утверждении Порядка предоставления в аренду муниципального имущества, а также имущества муниципальных (коммунальных) предприятий и учреждений», в соответствии со статьями 29, 42 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики», пунктом 5.5.6 раздела V Положения об Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики, утвержденного Указом Главы Луганской Народной Республики от 24.06.2015 № 280/01/06/15 «Об утверждении положений об администрациях городов и районов Луганской Народной Республики» (с изменениями, внесенными Указами Главы Луганской Народной Республики от 01.09.2015 №459/01/09/15, от 29.12.2015 №700/01/12/15)

1. Внести в распоряжение Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики от 24.02.2016 № 69 «О предоставлении полномочий по аренде муниципального (коммунального) имущества муниципальным (коммунальным) предприятиям», зарегистрированное в Ровеньковском

городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 09.03.2016 за № 1/1 следующие изменения:

дополнить пункт 1 абзацами два и три следующего содержания:

«Уполномочить КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РОВЕНЬКОВСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ» РОВЕНЬКОВСКОГО ГОРОДСКОГО COBETA выступать арендодателем муниципального (коммунального) имущества, находящегося балансовом на учете фактически прекративших свою деятельность органов местного самоуправления города Ровеньки.

Указанные предприятия осуществляют передачу муниципального (коммунального) имущества в аренду в порядке, установленном Советом Министров Луганской Народной Республики.».

2. Настоящее распоряжение вступает в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.

Вр.и.о. Главы Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики

В.С. Русаков

Проект подготовил:

Начальник управления экономики и коммунальной собственности Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики

Ю.Г. Скрипченко

20.07.2016

Согласовано:

Начальник управления делами – Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики

Республики С.И. Щукин

20.07.2016

Начальник юридического отдела Администрации города Ровеньки Луганской Народной Республики

С.С. Запорожцева

20.07.2016